



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 14^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : **209/2016**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

26. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΕΙΔΩΝ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ
ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ "ΕΥ ΖΗΝ" ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ
ΑΝΑΘΕΣΗ

Σήμερα Πέμπτη 28 Ιουλίου 2016 και ώρα 18.30' το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 15.132/22.7.2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα τα 18 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1	Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος)	10	Πασχάλης Αλέξανδρος
2	Βερικούκης Χρήστος	11	Πέtkος Χρήστος
3	Γιώγας Δημήτριος	12	Σαμλίδης Μιχαήλ
4	Δασκάλου Χρήστος	13	Σόντρας Ιωάννης

5	Δίου Αναστάσιος	14	Ταμβίσκου Ευτυχία
6	Ζδρου Αικατερίνη	15	Ταπαζίδης Δημήτριος
7	Ιατρίδου – Βλαδίκας Αναστασία	16	Τσιβόγλου Χρήστος
8	Κατσάρα – Βλάχου Μαρία	17	Φουνταλής Μιχαήλ
9	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος	18	Χατζόγλου Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα

1	Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)	6	Μάρκου Διονύσιος
2	Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας)	7	Μουράτογλου Ιωάννης
3	Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφος	8	Ρυσάφης Αντώνιος
4	Δημητριάδης Βασίλειος	9	Φράγκου-Κουανίδου Ελισάβετ
5	Κούκος Γεώργιος		

Στη συνεδρίαση δεν παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός, αν και προσκλήθηκε νόμιμα για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν την κοινότητά του.

Επίσης, στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκαν οι:

- α. Μεσημερίου κ. Αντώνιος Βλαδίκας
- β. Παναγίτσας κ. Γεώργιος Παπαδόπουλος

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 26^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την από 29.6.2016 Γνωμοδότηση της Επιτροπής διαγωνισμού για την προμήθεια τροφίμων (ειδών ιχθυοπωλείου) για την κάλυψη των

αναγκών του Νομικού Προσώπου του Δήμου με την επωνυμία (ΕΥΖΗΝ) με απευθείας ανάθεση, η οποία έχει ως εξής:

«Στην Έδεσσα **26/04/2016**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **10.30** π.μ. διενεργήθηκε διαγωνισμός για την «**Προμήθεια τροφίμων για την κάλυψη των αναγκών του Νομικών Προσώπου του Δήμου**» με τους όρους και την επιτροπή διενέργειας που ορίστηκαν με την **93/2016** Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Για την ομάδα Δ (Ειδών Ιχθυοπωλείου) δεν κατατέθηκε καμία προσφορά.

Με την αριθμό **113/2016** Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής αποφασίστηκε επανάληψη του διαγωνισμού για την συγκεκριμένη ομάδα (Ειδών Ιχθυοπωλείου) χωρίς τροποποίηση των όρων και των Τεχνικών Προδιαγραφών της Διακήρυξης.

Στον επαναληπτικό διαγωνισμό που διενεργήθηκε την Τετάρτη 25/5/2016 και ώρα 10:30 πμ δεν κατατέθηκε καμία προσφορά και ο διαγωνισμός κρίθηκε άγονος με την αριθμό **133/2016** Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και προτείνεται με την ίδια απόφαση η προμήθεια να γίνει με απευθείας ανάθεση.

Σύμφωνα με το άρθρο 23 παρ 2 του ΕΚΠΟΤΑ η απευθείας ανάθεση γίνεται από το Δημοτικό Συμβούλιο το οποίο επιλέγει και τον προμηθευτή ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου για την αξιολόγηση οργάνου.

Η επιτροπή αξιολόγησης μετά από έρευνα αγοράς έλαβε δύο προσφορές για την συγκεκριμένη προμήθεια. Πιο συγκεκριμένα

- Από την ΑΦΟΙ TENTZEPH ΟΕ με ΑΦΜ 997453061 έκπτωση 2% επί της εκάστοτε διαμορφωμένης και πιστοποιούμενης από την Δ/ση Ανάπτυξης τμήμα Εμπορίου Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας μέσης τιμής πώλησης του είδους κατά την ημερομηνία παράδοσής τους.
- Από τον TENTZEPH ΘΩΜΑ με ΑΦΜ 043568897 έκπτωση 4% επί της εκάστοτε διαμορφωμένης και πιστοποιούμενης από την Δ/ση Ανάπτυξης τμήμα Εμπορίου Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας μέσης τιμής πώλησης του είδους κατά την ημερομηνία παράδοσής τους.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω η επιτροπή αξιολόγησης προσφορών

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ :

να πραγματοποιηθεί η προμήθεια των ειδών ιχθυοπωλείου από τον TENTZEPH ΘΩΜΑ με ΑΦΜ 043568897 καθώς είναι η πιο συμφέρουσα οικονομική προσφορά».

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010

Αποφασίζει ομόφωνα

Να πραγματοποιηθεί η προμήθεια των ειδών ιχθυοπωλείου από τον TENTZEPH ΘΩΜΑ με ΑΦΜ 043568897 καθώς είναι η πιο συμφέρουσα οικονομική προσφορά.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 209/2016

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Ακριβές απόσπασμα

Έδεσσα 3.8.2016

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Βερικούκης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δασκάλου Χρήστος, Δίου Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη, Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέtkος Χρήστος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης, Ταμβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης Δημήτριος, Τσιβόγλου Χρήστος, Φουνταλής Μιχαήλ, Χατζόγλου Ιωάννης.

Αποδέκτες προς ενέργεια:

- Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης
Τμήμα Διοικητικό Οικονομικό Ν. Πέλλας
- Πρόεδρο Επιτροπής διαγωνισμού κ. Σ. Σούγγαρη

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Πρ/νη Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών κα Μ. Καλούση
- Προϊσταμένη Δ/νσης Διοικητικών & Οικονομικών υπηρεσιών κα Μ. Ρούσκα
- Αντιδήμαρχο Οικονομικών κ. Ι. Μουράτογλου